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 2019-2018اسيّة: ر وازرة التربية                                                               السّنة الدّ          
           ֎ ֎ ֎  

 امج والتكوين ر الإدارة العامة للب
  

 والأرضالمستمرة في مادّة علوم الحياة  المراقبةنظام 
 السّابعة والثّامنة والتّاسعة أساسي نواتسّ ال

 على:  ثلاثياقبة المستمرة في كل ر تشتمل الم

 اقبة ر فرض م -

 شغال تطبيقيّة تقييم للأ -

 فرض تأليفي  -
 

 : (أت)طبيقيّة الأشغال التتقييم  -1

  .ك() دروسه كرّاسب ومدى عنايتهالتّلميذ  لدى (م ذ)هنيّة والذ (م ي)ت اليدويّة االمهار كل من هدف إلى تقييم ي •

 ويحتسب كالآتي:  ثلاثيالأشغال التطبيقية في كل إجمالي لتقييم يسند إلى التّلميذ عدد  •
 
 
 

 طبيقيّة مدمجا في الحصص ودون توقيت محدد. التيكون تقييم الأشغال  •

 . 1ارب الض •
  

  (ف م)اقبة ر ض المو فر  -2

 . نجازهعلى الأقل قبل إا الفرض أسبوعإجراء نصف ساعة مع إعلام التلميذ بتاريخ  المدّة: •

  ثلاثي.فرض في كلّ  التواتر: •

 1 الضّارب: •

 ر والفهم و"التطبيق". لميذ على التذكّ ات التر تهدف إلى تقييم قد •

 ائه. ر إلى تاريخ إج الثلاثيّ روس المنجزة من بداية ق أسئلة الفرض الأوّل بمحتوى الدتتعل •

 . دون سواها ظرّيةالعاديّ في حصص الدروس النجرى الفرض ي •

صلاحها يتم وجوبا  العاديةالفروض اء جر إ •  ات المخصصّة لها.ر خلال الفتوا 

 عدد )م ي( + عدد )م ذ( + عدد )ك(  

  3 
 ة )أ ت( = العدد المسند لتقييم الأشغال التطبيقيّ  
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 ( )ف تالفروض التأليفية  -3

 . نجازهعلى الأقل قبل إ ينالفرض أسبوعإجراء مع إعلام التلميذ بتاريخ واحدة ساعة  المدّة: •

  ثلاثي.في كلّ واحد فرض  التواتر: •

 2 الضّارب: •

والمقارنة طبيق الت)وتوظيفها ( الفهم والتذكّر)ات التلميذ على استرجاع المعلومات ر تهدف إلى تقييم قد •
 . (الذاتيوالتقييم والتّأليف  والتحليل

 . ثلاثي كلّ روس المنجزة خلال ق أسئلة الفرض بمحتوى الدتتعلّ  •

صلاحها يتم وجوبا الفروض التّأليفيّة اء جر إ •  ات المخصصّة لها. ر خلال الفتوا 

 : منفصلين أينز يتضمّن الاختبار ج •

 وتغطي الأسئلة محتويات مختلفة خاص بالتذكر والفهم  (نقطة 12)الجزء الأول  -

وتغطي الأسئلة  (أليف...، المقارنة، التحليل)التات ر يستهدف بقيّة القد( نقاط 8)الجزء الثاني  -
 . محتويات مختلفة

 
  

  =ثلاثياحتساب المعدل في كل  -4
  

  
   احتساب المعدل السنوي= -5

  

 2× عدد )أ ت( + عدد )ف م( + عدد )ف ت(
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     2معدل الثلاثي الثاني ضارب +  2الثلاثي الثاني ضارب  معدل+  1معدل الثلاثي الأول ضارب 
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